

Преподавательский состав программы «Управление многоквартирным домом»

Глоба Светлана Борисовна

Кандидат экономических наук, доцент кафедры «Экономика и управление бизнес-процессами», заместитель директора Института управления бизнес-процессами Сибирского федерального университета.

Председатель Общественного совета при Службе строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края.

Член Управляющего совета по развитию национальной системы квалификации в Красноярском крае.

Эксперт по независимой оценке квалификации специалистов в сфере жилищно-коммунального хозяйства Совета по профессиональным квалификациям жилищно-коммунального хозяйства.

Член лицензионной комиссии Красноярского края по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами.

Член конкурсной комиссии Службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края.

Руководитель научно-исследовательской работы по теме «Разработка методических рекомендаций определения размера платы за содержание и ремонт общедомового имущества в многоквартирном доме в Красноярском крае с учетом его пространственно-территориальных особенностей и лучших практик» на основе договора с «Союзом предприятий жилищно-коммунального хозяйства и энергетики» Красноярского края под патронажем Министерства промышленности, энергетики и ЖКХ Красноярского края.

Руководитель гранта Красноярского краевого фонда поддержки научно-технической деятельности «Развитие моделей финансового обеспечения инвестиций в коммунальную инфраструктуру региона с учетом лучших российских и мировых практик и особенностей пространственно - территориального развития Красноярского края».



Чудновец Алексей Юрьевич

Кандидат экономических наук, доцент кафедры «Экономика и управление бизнес-процессами» Института управления бизнес-процессами Сибирского федерального университета.

Член правления красноярского краевого союза научных и инженерных общественных организаций (объединений).

Член комитета по экономике Союза «Центрально-Сибирская торгово-промышленная палата»;

Региональный директор ООО «Аудит в промышленности и строительстве», профессиональный аудитор.

Представитель по Красноярскому краю ООО Агентство оценки «Северная столица», профессиональный оценщик.

Исполнитель научно-исследовательской работы по теме «Разработка методических рекомендаций определения размера платы за содержание и ремонт общедомового имущества в многоквартирном доме



в Красноярском крае с учетом его пространственно-территориальных особенностей и лучших практик» на основе договора с «Союзом предприятий жилищно-коммунального хозяйства и энергетики» Красноярского края под патронажем Министерства промышленности, энергетики и ЖКХ Красноярского края

Березовая Виктория Валерьевна

ассистент кафедры «Экономика и управление бизнес-процессами» Института управления бизнес-процессами Сибирского федерального университета.

Исполнитель гранта Красноярского краевого фонда поддержки научно-технической деятельности "Развитие моделей финансового обеспечения инвестиций в коммунальную инфраструктуру региона с учетом лучших российских и мировых практик и особенностей пространственно - территориального развития Красноярского края";



Эксперты программы:

Жидков Евгений Валерьевич

Заместитель руководителя Службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края.



Шаповалов Эдуард Викторович

Заместитель руководителя Службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края.

